CIUDADANIA ACTIVA
MANIFIESTO CONSTITUTIVO
Por un proyecto de país

Convencidos de querer vivir en democracia y en libertad.

Convencidos de la necesidad de recuperar la vigencia y el eficaz funcionamiento de las instituciones democráticas.

Convencidos de la pertinencia de la tolerancia y de la disidencia en el marco de un Estado de Derecho.

Convencidos de la necesidad del equilibrio entre los poderes públicos.

Convencidos de la urgencia de mejorar la calidad de vida de las grandes mayorías de venezolanos.

Convencidos de la importancia de establecer relaciones armónicas y de cooperación entre los pueblos y de una política exterior que fortalezca las relaciones con las naciones que promueven y defienden los valores de la democracia.

Convencidos de que el futuro de Venezuela debe fundarse en nuestro compromiso con la educación, la cultura, la ciencia y la tecnología.

Convencidos de que nuestro país se construye con justicia, trabajo, ahorro, generación de riqueza y efectiva solidaridad social, en el marco de una economía abierta.

Convencidos de que la vigencia de lo público es un reto de todos los venezolanos, para mejorar la calidad de vida y garantizar la equidad de oportunidades para todos. 

Convencidos de la necesidad de promover la constitución y funcionamiento de partidos políticos y de organizaciones cívicas que participen en la conformación institucional del país.

Convencidos de que la democracia se fortalece con la descentralización política, administrativa y tributaria, y que se vitaliza con la participación ciudadana.

Convencidos de que una opinión pública plural, crítica y representativa es indisociable de la vida democrática.

Convencidos de la urgente necesidad de mantener el espíritu de unidad y convivencia que ha caracterizado nuestra vida comunitaria, como una tradición histórica de nuestro pueblo.

Un grupo de venezolanos, de diversa procedencia profesional, cultural, regional y social, ante el actual momento histórico que vive la República y preocupados por el destino del país, nos hemos organizado para el cumplimiento de nuestros deberes y el ejercicio de nuestros derechos, en una asociación civil llamada:

Ciudadanía Activa

Con el compromiso de construir, en forma compartida, una visión de futuro, un proyecto de país que emocione, estimule y articule a las venezolanas y a los venezolanos. 

Con el compromiso de promover la sinergia entre distintas iniciativas que compartan la misión de transformar y fortalecer las instituciones democráticas y preservar la vigencia del ordenamiento constitucional, mediante un activo estímulo y promoción de la participación ciudadana.

En el inicio de nuestras actividades, como una nueva expresión de la sociedad venezolana, destacamos que:

1 Consideramos que todo lo inherente a la creación, existencia y funcionamiento del Poder Electoral y la designación de un nuevo Consejo Nacional Electoral, representa el punto de partida de la necesaria renovación y fortalecimiento institucional para lograr una legítima representatividad y gobernabilidad en Venezuela.

Por ello tomaremos las iniciativas pertinentes para promover la aprobación, con la necesaria participación prevista en la Constitución, de una Ley del Poder Electoral y se designe un nuevo CNE, profesional, independiente y confiable.

2 Consideramos que la sociedad debe conmemorar críticamente el proceso que culminó el 23 de enero de 1958, como expresión de los necesarios acuerdos institucionales para garantizar la gobernabilidad de un país. Y que debe rechazar la pretensión de exaltar, utilizando fondos públicos, el 4 de febrero de 1992; siendo una fecha de ruptura del orden constitucional, en que una minoría –alegando incumplimiento de la Carta Magna y sonados casos de corrupción sin sanciones- intentó imponerse violentamente al conjunto de la ciudadanía. 

Por ello promoveremos, con el lema ¡Prohibido Olvidar!, diferentes espacios y opciones para conmemorar el 23 de enero y convocamos a que el 

4 de febrero sea considerado como un día de luto para la sociedad además de incentivar los espacios para la reflexión sobre este día.

3 Consideramos que la Fuerza Armada Nacional es una institución esencialmente profesional. Sin militancia política, al servicio exclusivo de la Nación, y en ningún caso al de persona o parcialidad política alguna. 

Por ello abriremos un espacio de encuentro para la reflexión e incidencia en el fortalecimiento de la institucionalidad de la Fuerza Armada Nacional  y de sus vínculos con la sociedad civil.

Convencidos de querer vivir en democracia y en libertad, nos organizamos como ciudadanos activos e invitamos a quienes deseen unirse a nuestro esfuerzo asociativo y a las agrupaciones que deseen articularse alrededor de un nuevo proyecto de país, a encontrarnos para construirlo, para hacerlo realidad juntos.

ciudadaniaactiva@hotmail.com

0414-3286017
Ciudadanos Activos:

Kleber Agelvis
Abogado

German Ahrensburg
Arquitecto

Gisela Anderson Seamone
Abogado

Rafael Arraiz Lucca
Escritor

Carlos Atencio 
Médico

Carlos Ayala Corao
Abogado

Ariel Bentata
Abogado

Victoria Bustillos
Ventas

Elizabeth Cordido
Psicóloga

Pedro Del Medico
Médico

Pedro Delgado
Médico

Rosa Estraba
Geógrafo

José Jacinto Faría
Ingeniero

Eleonora Gabaldon
Socióloga

Jaime Gallardo
Ingeniero

Roció Guijarro
Lic. Filosofía

Francisco González
Geógrafo

Carolina Hidalgo
Educadora

Henry León
Consultor-Facilitador

Oscar Lucien
Cineasta

Angélica Machado
Ingeniero

Teresita Maggi
Psicóloga

Santiago Martínez
Educador

Juan Francisco Mejias
Administrador

Jeanette Moreno
Periodista

Eladio Muchacho
Empresario

Juan Carlos Navarro
Sociólogo

Carlos Oteyza
Cineasta-Historiador

Manuel Pérez
Administrador

Candelaria Pérez de Navarro
Socióloga

Leonardo Pizani
Abogado

Italo Pizzolante
Ingeniero

Soraya Riera
Ingeniero

Efrén Rodríguez Toro
Educador

Elías Santana
Locutor

Lucio Segovia
Periodista-Profesor Universitario

Álvaro Antonio Silva Pérez
Ingeniero

Deborah Van Berkel
Educadora

Carlos Vecchio
Abogado

Luis Vezga Godoy
Publicista
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